

Ceny Žebřík 2016

Ceny Žebřík 2016 mají své vítěze: Zpěváky roku jsou Tomáš Klus a Ewa Farna, nejlepší skupinou fanoušci zvolili Hentai Corporation.

PŘIPRAVILA: ŠÁRKA CHOMOUTOVÁ

Pěťadvacátý ročník Hudebních cen Žebřík je minulostí. Ze slavnostního vyhlášení, které proběhlo 10. března v plzeňském areálu DEPO2015, si nejvíce cen odnesla Ewa Farna a Tomáš Klus, oba shodně po třech. Skupinou roku jsou Hentai Corporation a vítězným albem je Jungle od Skyline.

Tomáš Klus dosáhl na nejvyšší příčku v kategoriích Zpěvák a Skladba roku a zabodoval i mezi akcemi s loňskou Recyklos tour. Ewa Farna si odvezla titul Zpěvačka roku, cenu za videoklip a její singl Na ostří nože se vešel i mezi tři nejlepší skladby.


Objevem roku je Pokáč, nejlepší album s letopočtem 2016 natočili Skyline, Skupinou roku se stali Hentai Corporation a v kategorii Průser roku bylo na prvním místě uvedeno úmrtí Radima Hladíka. Prvenství v kategorii Akce roku obhájily opět Hrady CZ.

Speciální cenu magazínu iREPORT převzal Ivan Mládek, který se svým Banjo Bandem během večera také vystoupil. Celý večer odstartoval svým koncertním vystoupením Thom Artway, dále vystoupila Slza, Tomáš Klus, Dan Bárta s Alicí a celý slavnostní večer ukončila Vypsaná fxa.

Dvě ceny si odnesli Michal Hruza i kapela UDG, na nejvyšší pozice však nedosáhli. Mezi dalšími oceněnými jsou Slza, Vypsaná fxa, Jelen, Thom Artway, Aneta Langerová, Barbora Poláková, Barbora Mochová, Lola, Ondřej Ruml, Kryštof (za Kryštof kemp) a filmy Anděl Páně 2, Anthropoid a Teorie tygra.

V průběhu šestihodinového ceremoniálu, který tentokrát premiérově moderovali Jakub Kohák a Iva Pazderková, bylo rozdáno celkem 28 sošek z dílny sochaře Václava Česáka. O výsledcích se rozhodovalo během dvou měsíců na webu Anketazebrik.cz.

„V letošním ročníku opět uspěla jak zavedená mainstreamová jména, tak i zástupci klubové scény, kteří si svůj úspěch vydobyli hlavně intenzivním koncertováním. Výsledky Žebříku a program slavnostního vyhlášení dokázaly, že vedle sebe mohou bezvadně fungovat i naprosto rozdílní interpreti. Žánrové hranice v dnešní hudbě a ve vnímání posluchačů už téměř neexistují,“ shrnul Hudební ceny Žebřík 2016 jejich ředitel Jarda Hudec.

Organizátorem 25. ročníku Hudebních cen Žebřík je magazín iREPORT. OSA je každoročním partnerem akce. 



Ewa Farna, foto: Radim Hromádko



Tomáš Klus, foto: Radim Hromádko